
Божо Прелевић: Загорка Доловац је брука професије, то што не ради свој посао је чисто кривично дело
среда, 25 новембар 2020 12:48

Посао републичке јавне тужитељке Загорке Доловац јесте да спроведе контролу над
инспекторима за заштиту животне средине, а то што не ради свој посао је чисто
кривично дело, оценио је у изјави ФоНету адвокат Божо Прелевић.

  

  

"Могуће је да се сакрила зато што је срамота од себе саме"

  

“Могуће је да се она сакрила зато што је срамота од себе. Она је брука професије. Не
постоји прикладна титула коју бих јој дао за оволико ћутање. Срам је било!“, поручио је
Прелевић у серијалу разговора Видокруг, посвећених екологији.

  

Он тврди да је управо Доловац „апсолутни кривац“ за ситуацију у којој њено тужилаштво
не процесуира све инспекторе и, како каже, “не набије их у затвор”.
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“Када би их она набила у затвор“, Прелевић је уверен да „никоме више не би пало на
памет да се прави блесав, у граду у којем се сви гуше”.

  

"За шта је грађани плаћају?"

  
  

И није она једина крива. Волео бих да видим друге тужиоце који су то покренули, а она
им забранила. Да видимо колико таквих има

    

“За шта њу грађани плаћају? Је ли њен задатак да утврди ко не контролише инспекторе
који дозвољавају да се подавимо? Јесте. Јеси урадила свој задатак? Јеси узела плату?“,
упитао је Прелевић.

  

„И није она једина крива. Ја бих волео да видим друге тужиоце који су то покренули, а
она им забранила. Да видимо колико таквих има“, рекао је Прелевић.

  

Он сматра апсурдним да се у Београду не види пола града, а да инспектори не виде
загађење, што је, како је указао, најверотватније због тога што их је изабрала и
поткупила „она иста странка која држи стоваришта угља, угљенокопе и ЕПС“.

  

Прелевић још напомиње да се и деца Александра Вучића „даве у Београду“ и констатује
да је немогуће да је њему више стало до новца, него до здравља.

  

„Подавићемо се овде“, предвидео је он и објаснио да је „потпуно свеједно да ли вас
подави мафија која вам трује ваздух, воду, или вам продаје дрогу“.

  

„Епилог тога је да ви и ваша деца нећете живети у овој земљи, јер је тако одлучио неко
коме фали пуно пара. Све му је недовољно“, закључио је Прелевић.
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(Фонет, Данас) 
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